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                                  Komunitní péče – požehnání nebo prokletí?    
 5. Evropský kongres EUFAMI – Basilej, Švýcarsko 

                        24. a 25. září 2011 
Hostitelé kongresu jsou EUFAMI a VASK Švýcarsko 

Registrace bude zahájena  v polovině února 2011 
 

Více informací ke kongresu, místu, poplatkům, jak se zaregistrovat 

atd. naleznete na www.eufami.org  

 

 

 Cestovní mapa Evropské lékařské agentury do roku 2015                                                                
Evropská lékařská agentura publikovala svou poslední „Cestovní mapu do r. 2015“ při 

příležitosti 16. výročí své inaugurace. „Cestovní mapa do r. 2015“  ukazuje představu Agentury o 

dalším rozvoji její role jako evrospké agentury veřejného zdravotnictví a byla sestavena po 

konzultaci s partnery Agentury a investory v co nejoptimálnější podobě. Cestovní mapa 

představuje 3 priority v činnosti Agentury na poli ochrany zdraví lidí a zvířat v EU – zaměření na 

potřeby veřejného zdravotnictví, usnadňování přístupu k lékařství a optimalizaci bezpečného a 

racionálního využívání lékařství. Naleznete ji na 

http://www.ema.europa.eu/docs/en_GB/document_library/Report/2011/01/WC500101373.pdf    
 

Pečujete  o člena rodiny nebo přátele se schizofrenií?  
Staňte  se součástí Evropské iniciativy, která shromažďuje zkušenosti rodičovských pečovatelů s 

ošetřováním svých příbuzných, kteří trpí schizofrenií. Tento průzkum je součástí iniciativy a je 

prováděn ve spolupráci s Janssen. Výsledky průzkumu budou použity ke zlepšení léčby a životů 

lidí se schizofrenií a rodin/přátel, kteří o ně pečují. K tomu, abyste se stali součástí výzkumu, 

klikněte na příslušnou ikonku na levé straně titulní stránky EUFAMI www.eufami.org. 

Výzkum potrvá do poloviny března.                                   

                                                                                      
Násilí vůči ženám na pracovišti… Hovořme o tom! 
Mezinárodním průzkumem bylo zjištěno, že mezi 40 a 90 % žen trpí některou formou násilí a 

obtěžování při práci na pracovišti. Násilí a obtěžování v práci má za následek depresi a strach, 

úzkost a podrážděnost, zároveň i nedostatek motivace, snížení či ztrátu sebedůvěry a sebeúcty. 

Stejně jako při stresu mohou tyto symptomy způsobit somatická i duševní onemocnění, závislost 

na nikotinu, alkoholu a drogách nebo pracovní úraz, invaliditu či dokonce sebevraždu. 

Cílem projektu „Násilí vůči ženám na pracovišti…Hovořme o tom!“ je provést kampaň zacílenou 

na zvýšení povědomí veřejnosti a shromáždit praktické poznatky pro prevenci problémů 

duševního zdraví, vyplývajících z násilí a obtěžování žen na pracovišti. Projekt je prováděn 

v zemích s vyšším než průměrným stupněm  násilí a obtěžování na pracovišti: Litva a Slovinsko; 

v zemích se středním stupněm: Rakousko, Řecko a Rumunsko; a v zemích s nízkým stupněm: 

Kypr, Litva a Španělsko. Projekt probíhá 2 roky (2009-2010) a je financován Generálním 

direktoriátem spravedlnosti, svobody a bezpečnosti v rámci programu DAPHNE III. Webové 

stránky projektu viz www.violence-against-women.org  
                       
Sdílení a spoluúčast – Pro podporu důstojného života a duševního zdraví 

11. Evropská konference SMES se uskuteční v Bukurešti dne 16. – 18. března 2011. 
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